
 Western Philatelic Library Auction — Saturday July 30, 2016 — 1:00 PM

Lot Number                 Description                                                                       Starting Price

1.  Aden and So. Arabia— 1966-67, 5 souv. sheets, 44 mint and used stamps             $5.00
2. Asia— small box, 500+ of China (1900-1960), current Japan/Korea, off paper       $15.00
3. Australia—#1024a-e, #1027a-e;  2016 cat. $7 used and mtd. on collector cards      $2.00
4. Australia—envelope full of mint sets, singles, blocks;  2016 cat. $54.45                   $8.00
5. Bahawalpur/Pak— 72 mint mostly NH, 2016 cat. $248.95                                       $35.00
6. Canada—1969-78 mint blocks, Face $74.09, est. cat. $150+                                  $20.00
7. China—100++ mint/used,1880-1966, 2016 cat. $86.65                                             $7.00
8. Cuba—50 stamps m/u, 1855-1917, nice group, 2016 cat. $87.60                           $15.00
9. Czechoslovakia—#1475-1480 mint set, Judaic treasures mtd for framing                 $1.00
10.    “      “       “      —1939-1944, 230 m/u, 2016 cat 128.60, near complete                $11.00
11. Denmark—102 used, 2016 cat $37.85, small clean group                                         $4.50
12. DDR—1968 E. German (Abria) album w/400-600 m/u, 1948-1998, nice!                $20.00
13. Germany—1919-1939,1000’s m/u in Scott album, 2013 cat. $1800++, (No DDR!)  $75.00
14. Great Brit—165+ used, 1960-80, cancels ,perfins, etc., cat $60-80                            $8.00
14A.  “      “    —1980-90 mint assortment, Guernsey booklets, etc., 2016 cat $46.70      $6.50
14B.  “      “    —mint group of Elizabeth issues/booklets, 2016 cat $20.60                       $5.00
15. Grenada—400+ m/u, 1860-1970, 2016 cat $350-450                                               $25.00
16.       “       —#1540, mint NH sheet of 9 diff., cat. $4.50                                                $1.00
17. Guyana— 100+ m/u, 1960’s, 2016 cat $15.25                                                            $3.00 
18. Hong Kong—#72/88, 2ct Edward fine used w/“D.P.” HK Daily Press (Yang $50+)    $15.00
19.    “         “    —200+ m/u, 1880-1970, 2016 cat $450-550                                           $50.00
20. India—#203-205 Ghandi set, mint, adhered to First Day folder, 2016 cat $307.25  $120.00
21. Indonesia—500+ used on piece in baggie                                                                    $3.00
22. Ireland—1922-79 used mtd.collection, incl regs/dues, 2016 cat $669.65                 $100.00
23. Italy—collection to 1984, 520 m/u, 2015 est cat $1500.00                                          $90.00
24. Iraq—2050 m/u, 1920-70, 2016 cat $1400-1600                                                         $90.00
25. Korea—mostly used lot of 100’s, multiples, etc.;  2016 cat $370+                              $25.00
25A.  “     —105 m/u, 1959-1970, 2016 cat. $295                                                             $40.00
26.    “      —#804a, #805a mint NH(1971), 2016 cat $50                                                 $14.00
27. Leeward Is.—430 m/u, 1890-1954, 2016 cat $600-700                                              $40.00
28. Malawi—120 m/u,1964-69,2016 cat est $15-25                                                           $2.00
29. Maldives—111m/u, 1909-71, 2016 cat $80-100                                                           $8.00
30. Mauritius—750 m/u, 2016 cat $500-600                                                                    $40.00
31. Montserrat— 180 m/u, 1904-71, 2016 cat $40-60                                                        $4.00
32. Natal—230+ m/u, 1863-1908, cat $800-900                                                              $90.00
33. Nepal—300+ m/u, 1907-66, 2016 cat $150-200                                                        $15.00
34. Nigeria—380+ m/u, 1930-77, 2016 cat. $250-300                                                     $25.00
35. No. Borneo—#35//MR1, 275-300 m/u, + 70 forgeries, 2016 cat $215+                     $30.00
36. Norway—500+ used on piece in baggie                                                                       $3.00
37. Nyasaland—#2//112, 1908-63, 200+ m/u, 2016 cat $89.20                                        $15.00
38. Pakistan—550+ m/u, 1947-70, 2016 cat $750-850                                                   $100.00
39. Philippines—500-1000 used on piece in a baggie                                                      $10.00
40. Qatar—120+ m/u, 1957-74, 2016 cat $175-225                                                          $18.00
41. Rhodesia—360+ m/u, 1890-1960’s, 2016 cat $300-375                                             $22.00
42.       “        —240+ m/u,    “        “      , 2016 cat $300+                                                   $20.00
43. Russia—envelope full of mint set,souv sheets, whole sheets, etc., 2016 cat $58         $5.00
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44. Saar—420+ mint, 1922-59, 2016 cat $400-450                                                           $40.00
45. St. Helena—180+ m/u, 1880-1970, 2016 cat $225-250                                               $20.00
46. St. Kitts-Nevis—330+ m/u, 1880-60’s, 2016 cat $200-250                                          $22.00
47. St. Lucia—300+ m/u, 1880-71, 2016 cat $100-150                                                      $12.00
48. St. Vincent—310+ m/u, 1902-1970’s, 2016 cat $90-110                                               $8.00
49. Samoa—100-125 m/u, 2016 cat $60.15                                                                       $6.00
50. Sarawak—#8//208, several 100’s m/u, 2016 cat $125.30                                           $15.00
51. Seychelles—#77//234, 200+m/u, 1938-56, 2016 cat $81.65                                       $10.00
52. Sierra Leone—700+ m/u, 1883-1967, 2016 cat $412.05                                            $20.00
53. Sharjah—100+ m/u, cat value $187.60 (Scott 2016 and Michel)                                $12.00
54. Singapore— 300+ m/u,1950-80, #9a//346, 2016 cat $158.80                                     $18.00
55. Slovakia—150+ m/u, 1939-44 almost complete, 2016 cat $203.44                             $20.00
56. Br. Somaliland—60 m/u, 1930-50, 2016 cat $28.95                                                      $3.00
57. S.W. Africa— 78 m/u, 1923-73, #18a//J82, 2016 cat $55.40                                         $6.00
58. So. Rhodesia, etc.—300-400 m/u, 1924-70, 2016 cat $352.80                                   $25.00
59. Spain & Fernan. Poo—70 mint, 1967-70, 2016 cat $27, sets and blocks                      $4.00
60. Straits Settl—#93//258, 200-250 used, 2016 cat $219.25                                            $12.00
61. Swaziland—#10//160, 150-200 m/u, 2016 cat $116.10                                                $14.00
62. Tanzania— 1000-1200 m/u, postally used, 2016 cat $200-250                                    $10.00
63. Transvaal—#122//J3, m/u, 225+ stamps & 250+ forgeries, reprints, cancels; cat $205  $15.00
64. Trinidad & Tob—500-6— m/u, Trin #69//T&T #394, 2016 cat $210.65                         $25.00
65. Uganda—#79//120 m/u, 1962-69, 2016 cat $44.90                                                        $3.00
66. Yugoslavia— 450-500 m/u, cat est $140-160                                                                $4.00
67. Zambia— 800-1000 m/u, cat est $158+                                                                        $10.00
68. WW—35 souv. sheets, nice group, list encl., 2016 cat $100.70                                     $10.00
69. WW—Several 100’s on pages, all foreign, examine                                                        $6.00
70. WW—box of several 1000’s foreign, on/off paper, good mix                                          $12.00
71. WW—Misc. album pages w/ stamps, 2016 cat. $287.45, examine                                $15.00
72. WW—1000-1200 foreign used on piece in two baggies                                                   $5.00
73. WW—1000+ foreign used on piece in two baggies                                                          $5.00
74. WW— 4 albums with several 100’s m/u stamps                                                               $3.00
75. WW—New Ideal album (1936), Scott cat $582++                                                          $60.00
76. WW—Two albums, 1000’s of stamps, US mint cat $15-20, examine!                            $35.00
77. WW—Academy World album, green binder, 325 used stamps                                         $1.50
78. WW—Statesman Album, 3000+ stamps incl US, mostly used                                        $15.00
79. WW—65 Golden replicas, US stamps on FDC’s, + 13 event and FDC’s                        $10.00
80. WW—7 old albums w/stamps, EXAMINE!                                                                        $4.00
81. WW—2 youth albums (1940-45 era) with stamps, cute!                                                   $1.00
82. WW—English Tea tin replica with 100’s m/u foreign                                                         $2.00
83. WW—Europe, 1000-2000 stamps on album pages, plus some misc.—examine           $15.00
84. WW—9 pages of m/u stamps, foreign/US, better Neth and British                                   $3.00
85. WW— Old approval book w/100’s of WW, 1890’s-1950                                                    $5.00
86. WW—12 old approval/stock books/albums—-examine                                                   $35.00
87. WW—213 stamps, cat. $209.05, Sudan, Siam, Vietnam, Antigua/Bahamas, etc           $30.00
88. US, Grenada/Gren.—mint in album, cat. $6.85                                                                 $2.00
89. US— 77 Souv. pages, #SP711-SP875, USPS binders/pgs, cat $295, +some P.C.’s      $30.00
90. US—Souv. pages (1988-92), 106 total, 2016 cat $482.75, list attached                         $30.00
91. US—  “          “       (1988-89), 40 total, 2016 cat $174.25, USPS album/pages              $15.00
92. US—Celebrate the Century, USPS album w/#3182-85sheets + comm set (Face $25)  $16.00
93. US—      “          “        “              “        “       w/#3182-91sheets, cat $123, face $49        $30.00
94. US— Scott Amer. Album, few 100’s m/u, 2016 cat $607++, examine                             $25.00
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95. US—Liberty Album to 1981, cat est $300++, Face $66++                                              $25.00
96. US—Scott Amer. Album to1980, m/u, cat est $1300+, face after 1945 = $62               $115.00
97. US—State birds/flowers (#1953-2002) complete, nice album, cat $62.50                       $4.00
98. US—    “      “       “  , 26 of 50 on beaut pgs, Post. Comm. Soc., face $5.20, cat $14.30  $4.00
99. US—20 pounds/on/off paper mix in large plastic container                                            $30.00
100. US—shoebox full, 1000’s mostly off paper, sorted 1960-1980’s                                     $2.00
101. US—#147,158,207, etc—-lot of 500+ used, examine, cat $500+                                 $15.00
102. US—“StampShow” produced cards, 11 from 1980-90 era                                              $1.00
103. US covers—Postal Comm Soc FDC album w/200 cached FDC’s                                 $12.00
104. Covers—Fleetwood facsimiles of rare covers in color, 46 diff (1977)                              $4.00
105.   “— 8 USPS FDC’s still Agency wrapped, 2 sheets, 2 souv. sheets, +++, cat $51          $6.00
106.   “— File box, 1000+ covers, cancels, precancels, postage dues, cert., (1950-80)        $25.00
107.   “—Read. Digest FDC’s, 36 US, 12 UN unaddr., 1958-84                                              $3.00
108.   “— States of the Union album, 50 unaddr., cat $75,#1633-86     $6.00
109.   “— 75-100 world covers- Philatelic mail, etc.                $7.00
110.   “— Netherlands—9 postcards w/ Dutch themes, 1908-1917 + (1) 1964 card               $2.50
111.   “— Germany, ad card w/ 4 fac. stamps & German post scene, Emerson piano            $4.00
112.   “— Gr. Brit., 2 RMS Queen Mary 1st trip covers, 5/20 & 5/27/36, cach. cat est $70   $15.00
113   “— 41 Brit Col official/OHMS/etc. world covers, postal stationary, etc.     $9.00
114   “— Brit used stationary (8), + 3 stamped items, 1887-1940’s, examine, Nice!     $7.00
115.   “— Br. Empire, 20 covers, OHMS censor, Nepal, India, Ceylon,Burma, etc.                 $2.00
116    “— Netherlands, 34 covers, postal cards, etc.—1900-1960    $12.00
117    “—  300+ foreign covers, 1890-2010, nice material    $20.00
118.   “— US, 250+covers 1930-1960, great cancels & cachets, business, etc.    $15.00
119.   “ — 200 assorted  US covers 1920-1950      $6.00
120.   “ — Oregon cancels, meters, etc. 1900-1960 several 1,000’s, 2 small boxes     $10.00
121.   “— Oregon covers, 300-400 business, cachets, etc. 1940-1960, nice group!     $15.00
122.   “ — US covers, 500+ 1920-1960, Cert.,Reg, cancels, etc. Interesting group     $20.00
123.   “— US, 1840(?) stampless NY to Mt. View, CA       $5.00  
124    “— US, 75 older, better Special Event, mostly 1930’s; est. cat. $100+     $15.00
125.   “— US AAMS, 72 listed covers, AAMS cat $492     $40.00
126.   “— US 38 diff.,Antartica, Alaska, Guam, P.R., C.Z., ship & APO, est. cat. $60-70       $8.00
127.   “— US 32 postcards/covers, 1900-1913. Better items; est. cat. $40+       $6.00
128.   “— US, 39 CA related covers, FDC’s, events, towns, Air Mail Wk, est. $80-100     $20.00
129.   “— US, 96 state covers, events, FDC’s, etc. Cat. est. $100-120     $16.00
130.   “— US, 53 APO/WWII covers, Nice APO cancels, cat. est. $120-150     $25.00
131.   “— US, 86 train & RPO covers, 1906-1958, all F-VF, cat. est. $120     $25.00
132.   “— US, 28 Naval covers 1930-1960’s, launches, port cancels, voyages, cat. est $100   $20.00
133.   “— US, 10 Flag cancels, 1902-1918; cat. est. $25        $6.00
134.   “— US, 54 FDC’s: (15) 1934-1948, (39)1945-1978; cat. est. $100      $15.00
135.   “— US- 17 1st Flt/special flight covers,1930-1940’s,some AAMS unlisted; cat.est.$50-  $10.00
136.   “— US- 69 1st Flt., Hawaii, So.Pacif.,AAMS cat. est. $1090;   Beautiful group!      $200.00
138.   “— US- 30 better items, 1860-1880’s, early CA & IL, etc; nice cancels; cat est $120      $30.00
139.   “— US- 41 covers & 2 pieces, 1880-1920; better cancels; cat. est. $90       $15.00
140.   “— US- 62 covers, some better, 1890-1930; cat. est. $55       $10.00
141.   “— US- 82 stamped env. + wrap.; P.C., FDC; mostly mint, some cat. $20+each       $40.00
142. Misc.- box of old albums, no stamps, 2 nice spring-back album covers         $3.00
143. Misc.- box of stamp & postcard albums, US albums, etc.         $6.00
144. Acces. - box of empty albums/Scott Int’l Part III (1928-35); almost new;         $3.00
145. Acces,- 8 US special collectors books/albums, used; FDC and others         $5.00
146. Acces. - 6 empty albums; one is for mint mini sheets                   $2.00
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147. Acces. - 9 empty albums; 2 w/ plastic stock pgs.; 3 w/ slip cases; 2 Lighthouse binders   $10.00
148. Acces. - Scott album pgs. for US Revenues (yellow envelope)          $5.00
149. Acces. - New Scott album w/ dust cover; pages to 1995; Russia & Republics; Nice!        $10.00
150. Acces. - Scott Specialty album cover w/ slip case; New!!        $15.00
151. Acces. - Scott Specialty- Portugal & colonies; Part I & II; pages to 1995 w/ slip cvr. New! $20.00
152. Acces. - New Scott Liechtenstein album, slip case, Part I pages 1912-96        $20.00
153. Acces. - New Scott Falkland Is., slip case, pages up to 1996        $20.00
154. Acces. - New Scott France album, slip case, pages to 1994, Part I-IV        $40.00
155. Acces. - New Scott Luxembourg album, slip case, pages to 1996. Part I-IV        $25.00
156. Acces. - New Scott album Belgium, slip case, pages to 1995, Part I-III        $40.00
157. Acces. - Two Scott Spec. album binders, used in VF condition        $10.00
158. Acces. - Scott Spec. album w/ slip cover in VF cond.        $15.00
159. Acces. - Scott Spec. album binder w/ slip cover in VF cond.        $15.00
160. Acces. - Scott Spec. album covers (5), classic brown, never used; square posts        $40.00
161. Acces. - Scott Nat’l album, slightly used; cover worn; + spare spec series cvr. (1.5”)          $6.00
162. Acces. - Scott Spec. album cover; 3 ring binder type; new condition!          $8.00
163. Acces. - Stanley Gibbons, red Simplex Blank Album, new and unused          $8.00
164. Acces. - Box of stamp mounts- Harco, Marlate, Crystal - black & clear, 14 pkgs.        $10.00
165. Acces. - Box of pages, quadrille, 3 hole + other types; must examine          $2.00
166. Acces. - 2 cartons of 3-ring binders          $1.00
167. Acces. - 2 cartons of 3-ring binders          $1.00
168. Acces. - 2 cartons of 3 ring binders          $1.00
169. Acces. - 2 cartons of 3-ring binders          $1.00

Note:  Auction will be held at the Western Philatelic Library, 3004 Spring Street, Redwood
           City, CA 

** Mail Bids should be sent to FWPL, P.O. Pos 2219, Sunnyvale, CA 94087-2219. Send mail
bids in early!

Auction will start promptly at 1PM, July 30th                             
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